

消防安全伴我行

火在我们的生活中处处可见。

在古希腊神话中,勇敢的普罗米修斯盗取火种,为人类造福。火可以用来烧饭、取暖……让我们的生活变得更加方便。但是“水火无情”,火在造福人类的同时,也会给我们带来可怕的灾难。

例如今年,我国的温岭大爆炸就非常危险,死伤惨重,夺去了许多人的生命。

作为一名合格的少先队员,我们应该增强消防意识,做到消防安全伴我行!我们也要知道一些基础的安全自救知识。如果遇到火灾,马上拨打火警电话“119”,说清楚火灾发生的时间和具体地点,并用湿毛巾或小手帕捂住口鼻,从安全通道进行逃生。

还有很多生活常识,我们也要铭记于心。如果酒精倒出来了,一定要用湿抹布及时擦干,或往上面扑些沙土,以防着火;当电器上有灰尘时,一定不能用湿抹布来擦;不能用湿漉漉的手去按开关,插插头,以防触电;要保护好电线,保护充电器外面那层绝缘体橡胶……生活中看似平凡的“小动作”,里面其实藏着许多的危险,所以一定要谨慎!

“疏忽一时酿火灾,痛苦一生追悔迟”,我们的生命只有一次,一定要百般珍惜,对自己的人生负责,消防安全要永远铭记于心!

小记者 陈佳钰

家乡小镇

我的家乡在青田海口,那是一个美丽的小镇,是个好地方。

清晨,晨曦微露,小镇的人们就已经起床,各做各的事了。孩子们迎着朝阳,背着书包上学去,一路上,小花微笑,鸟儿歌唱。老远就看到一座桥,桥的旁边有一棵大樟树,每到春天,樟树就变得枝繁叶茂。小孩子经常相约来到树下玩耍,嬉戏。一些爱好运动的大人们便在树下打太极,跳广场舞……大樟树旁边有一条小道,晚饭过后,爸爸妈妈带着我,大手拉小手,沿着湖边散步,聊家常,看星空……

学校后面有一座山,每到春天的时候,山上便开满了红艳艳的杜鹃花,这里一簇,那里一堆,远远看去就像一团火,又像一群红蝶在空中翩翩起舞,在阳光的衬托下显得格外鲜艳动人。它的叶子并没有那么光滑,有点皱巴巴的,摸起来像绒布一样。看到这么美的杜鹃花开了,我们这些小孩子甭提多高兴了,摘下一朵戴在头上,就像仙女一样,可漂亮了。

晚上的小镇更加美丽,一排排路灯像一颗颗夜明珠悬挂在空中,街道两旁的商店灯火通明。再去广场瞧一下,哇,可真热闹啊!一群阿姨在优美的音乐声中欢快地跳着广场舞,孩子们聚在一起做游戏,老人们在健身器材上锻炼身体,叔叔们则在排球场上挥汗如雨地打着排球……

如今的小镇越来越美,人们的生活越来越好,我爱我的家乡!

小记者 蒋超来

致敬英雄

英雄,有很多种,可我最敬佩消防员。

想到消防员,自然而然就想到了他们救火的场景:屋子里冒着熊熊烈火,仿佛要将所有人都吞噬。消防员们从消防车上抽出水枪,拖着这条“长龙”往屋子的方向奔去,朝着屋子喷水。还有一部分消防员毫不犹豫地“闯进”房子,他们在各个房间寻找那些被困在火场的人们。

在我心里,他们是最美的逆行者。他们拿着低工资,做着危险的事情;他们用最粗糙的双手,做着最伟大的事情;他们穿最厚重的衣服,做最艰难的事情。当大家都在逃离危险的时候,他们却在向危险前进。

他们的手上长满了茧子,但是他们却从不讨厌这些茧子,因为那是他们荣耀的象征,他们的手,他们的脸,他们的心,都是荣耀,触不可及的荣耀。

大家是否觉得消防员只会救火,那么你可就大错特错了,消防员们会做的事情可多了,例如摘马蜂窝、开锁、救猫、取手镯……哪里有危险需要他们,他们就会出现哪里,我觉得消防员是万能的。

在危险面前,他们从不退缩;危险过后,他们喜笑颜开,默默地离开。大家都打心眼里佩服他们,我也是,在此,致敬消防员,致敬我们的英雄!

小记者 林佳柔



夜色

漫步在家乡的小道上,青色的月光如流水般轻轻地洒在屋顶的瓦片上,散发着幽幽的光亮。

农村的月亮总是那么清澈,洒在巷子里的青丝砖上,洒在洁白的墙上,也洒在了池塘平静的水面上。

有人说,雨季的江南可以缓解烦恼,减少压力,是可以让人心旷神怡的地方,对比江南的雨季,我觉得家乡的夜色毫不逊色。

下了几天雨,好不容易晴了,清澈的月光下,还能从窗台上看出下过的雨的痕迹。

悄悄地,悄悄地,不经意间就走到了池塘边,青石砖路也变成了铺满鲜花的花路,一条条鲤鱼在水里畅游,找到月光来映衬,仿佛在舞出自己最美的姿态。

月光渐渐地从地上跳到了树上,又穿梭在树缝里,停下来驻足观赏,似乎还能看到月亮在向山头慢慢靠近。

渐渐地,渐渐地,我走到了熟悉的大门前,悄悄地推开沉重的木门,发出“吱呀”一声,接着再轻轻关上。通过洒满月光的大堂,来到自己的房间,一个美好的夜晚又过去了。

小记者 范雅诗

第一次走夜路

那一次走夜路的经历,深深地印在我成长的路上。

那是一个阴沉沉的晚上,正在家里做夜宵的妈妈发现没酱油了,便急急忙忙地往我手中塞钱,让我去小卖部买一瓶。我家住在五楼,到小卖部要经过一条过道,那里黑乎乎的,再加上这几天刚好过道里的电灯坏了,挺让人害怕的。

但是妈妈急着用啊,作为男子汉的我又不能拒绝妈妈,算了,硬着头皮下去吧。于是,恐怖就从这里开始了,我从五楼走下去,穿过过道时,头皮直发麻,一会儿觉得身后有一道凝重的目光狠狠地盯着我,但我一转身只有一扇门而已。一会儿我又觉得身后有一个影子,我带着一身冷汗转过去,发现只有一堵厚厚的白灰墙而已……虽然那条过道只有不过几十米长,但对于我来说真是无尽的恐惧。

终于到了小卖部,当我结结巴巴地说:“老板,买买……酱……油。”店老板问:“你怎么了?”我把刚才经过过道的经过跟他说了一遍,他哈哈大笑:“小朋友,不要害怕。世上是没有鬼的,来,电筒给你,免得摔跤。”

这是我人生第一次走夜路,这其中的滋味只有自己知道。

小记者 李文博

过年

“噼里啪啦,噼里啪啦……”一阵阵爆竹声把我从甜美的梦境中惊醒了。睁开眼睛,首先映入眼帘的是一套红红的新衣服,我一骨碌爬起来,穿上新衣服,冲到了街上。

街上真热闹,整条街冒着白色呛人的浓烟,小孩子们都戴着口罩玩烟花,我也一样,拿着妈妈递给我的烟花,划了一根火柴点燃,瞬间出现了美丽的火花,好不快乐!

正当我玩得开心,便听到妈妈喊我的声音:“王诗雅,王诗雅,吃饭了哦……”我赶紧往厨房冲去,刚到门口就闻到香喷喷的饭菜香,眼睛往桌上一望,哇,菜可真丰富啊,大大的圆桌上摆满了各种各样的菜:鱼、虾、猪蹄……有荤有素,十分丰富。大家一边吃着菜,一边聊着家常,还互相敬酒,送祝福……晚饭过后,大家一起看春节晚会,聊着来年的打算,小孩子们则唱着歌,玩着游戏。

年就这样不知不觉过去了!这个年,让我觉得特别开心!

小记者 王诗雅

夜晚

太阳下班了,月亮要开始工作了。

那是一个月明人静的夜晚。月亮弯弯的,就像一只小船,小船上面好像还有一个活泼可爱的女孩子拿着望远镜看着那些已经熟睡的人们……

星星很无聊,就找月亮聊天了:“下面那群男孩在聊什么呢?会不会是在讨论去哪个饭店吃饭,或是在讨论学习?”

就这样,它们聊了很久,星星困了,就只剩下月亮了。夜静悄悄的,蝉在粗壮挺拔的树上叫,声音可大了。突然,“喵喵”的声音划破寂静的夜空,月亮想:小猫肯定是饿了出来找食物了。过了一会儿,又出现“汪汪”的声音,是不是小狗和小猫吵起架来了?

夜越来越深,大家都休息了,只有树一直站着,就像位军人守护着家乡。

小记者 杨瑾萱

我的老师

我的班主任徐老师高个子,有一双会洞察世事的眼睛,同时又是一个善变的人,同学们既怕他又很喜欢他。

徐老师有时很凶,有时候又很温柔。上课时,他的眼睛会变,像一个被点亮的灯泡,嘴巴也会变得利索,一句点一下题目,一句讲一下方法,再拿一点时间把主要内容写在黑板上,不一会儿这节课的内容就讲完了。接下来的时间,徐老师会留下来给我们做课堂作业本、课时之类的。

唉……为什么要叹气呢?因为这是最危险的时候,这个时候老师最容易生气,如果被老师发现你完全没有掌握课本的内容,老师就会大发雷霆,但是他又会耐心教你方法,让你弄懂为止。

徐老师是一个非常敬业的老师。记得之前他和我们说过,他现在一个星期没什么休息时间,上完这个班的课就要去隔壁班,隔壁班好了,又要跑去三四年级。好不容易这会儿没课,却又担心我们不好好上课,又来班里看着我们上课。

这就是我的班主任徐老师,你喜欢这样的老师吗?

小记者 王胜顺

我的心爱之物

你最心爱的东西是什么?有人喜欢声音动听的风铃,有人喜欢快步如飞的溜冰鞋……我最喜欢我家的小猫“哆哆”。

哆哆是外婆送我的小猫,它全身雪白,眼睛很灵动,就像小说中所写的白狐一样,简直就是人见人爱呀!

每到周末,我一进家门,它就会跑过来“喵,喵”地叫上两声,好像在欢迎我回家。每次我都会非常开心地抱起它,抚摸着它,这时它会蹭我的身子,舔一舔我的脸。当我烦躁的时候吼它,它就会躲在角落里很委屈地看着。把它抱起来后,它会“喵喵喵”地叫,好像在说:“小主人,对不起。”我的心都要被融化了。

有一天,我抱着哆哆到小公园玩,看见它的人都夸它可爱,但它却害怕地躲到了我的怀里。

这就是我家的哆哆,是我最喜欢的动物。

小记者 夏雨晨

国庆节

10月1日,是祖国母亲的生日,在此我想向伟大的祖国母亲道一声:生日快乐!

今年的国庆节刚好遇上了中秋节,我和妈妈去寻找秋天。在山上,我看到许多板栗、柚子、橘子,还有金黄的稻田,这一片丰收的景象真美呀。

接着我们到江边寻找漂亮的野花,在田埂上观察水田。我们找了很多漂亮的花,有牵牛花、喇叭花、蒲公英……还有很多叫不出名的花。

我找来一个矿泉水瓶,用剪刀剪了一个小花瓶,把之前摘的野花都装了进去,真美啊。

我们还去了蔬菜园。哇,绿油油的青菜,紫色的茄子,金黄的南瓜……真是一片丰收的景象。

回到家中,一家人围坐在一起吃团圆饭和月饼,甭提多高兴了!

我为我生长在这样的祖国而感到骄傲,自豪,幸福!

小记者 尹梦然